

每日报数



伦敦黄金
最新价: 1452.79
涨跌额: -15.11
涨跌幅: -1.03%
开盘价: 1468.17

日期: 5月1日
22:11:02



布伦特原油期货
最新价: 99.83
涨跌额: -1.87
涨跌幅: -1.84%
开盘价: 101.82

日期: 5月1日
22:08:35



美元指数
最新价: 81.4990
涨跌额: -0.189
涨跌幅: -0.23%
开盘价: 81.6900

日期: 5月1日



人民币牌价(100外币兑人民币)

	现汇买入价	现汇卖出价
美元	613.750	617.450
欧元	808.790	815.290
日元	6.283	6.327

5月1日 17:37:21 发布



华尔街机构投资者做空黄金,亚洲投资者却大力“吸金”

据说,自金价下跌以来10天内,中国内地投资人买了300吨实物黄金

有一批金融大鳄名叫“中国大妈”

“华尔街大鳄们出手做空黄金,华尔街投多少,中国大妈买多少”

从4月10日开始,国际黄金价格经历了一轮大跌。虽然机构投资者纷纷抛售,但以中国、印度为首的亚洲投资者却大力“吸金”,对金价形成有力支撑。近期,国际金价出现了明显的企稳迹象,高盛也停止推荐做空黄金。有网友感叹,“华尔街分析师抵不过中国大妈”。

内地游客到香港排队买黄金

近期国际金价有反弹企稳的态势,但丝毫没有阻挡消费者购买黄金的热情。据香港媒体报道,4月28日,有超过12万内地游客抵港,比去年同期上升超过两成,而其中有相当一部分游客是去购买黄金。消费者强烈的需求也使得金价企稳回升,机构建议客户暂时停止做空。

香港入境处资料显示,4月28日,约12.1万内地游客抵港,较去年同期的约9.7万上升24%。4月29日,这一数字增至16.2万人。香港媒体报道称,多个金铺门口出现排队等候开门的场景,其中多是内地游客。不少内地游客大手笔买入几万元甚至十几万元的金饰。



4月25日,为了公平,杭州航民百泰首饰有限公司工作人员小心翼翼、一件一件地分发黄金首饰。

内地投资人鲸吞实物黄金300吨

据人民网援引的数据称,自金价下跌以来10天内,内地投资人鲸吞了实物黄金300吨,约占全球黄金年产量的10%。而受市场需求强劲影响,纽约黄金期货价格上周大幅上升4.2%,收于每盎司1453.6美元,这一涨幅为2012年1月以来最高。

4月23日,高盛终止了卖出黄金的建议,称其团队当前已经在做空黄金的过程中潜在获利约10%,由于金价显著低于此前目标价位每盎司1450美元,不再建议投资者当前对赌黄金价格继续走低。

4月黄金行情走得“惊心动魄”

回头看,今年4月的黄金行情可谓走得“惊心动魄”。

4月2日至4日,国际金价下跌约3%,随后反弹了将近2%。4月10日,国际金价再度大跌1.7%。而这次仅反弹了一天,4月12日和4月15日,国际金价两天暴跌将近15%,从每盎司1560美元左右的价格跌至最低每盎司1330美元附近。4月16日起至4月30日,国际金价又反弹了将近10%。

伴随着金价反弹的是各国居民对于黄金的热

捧。记者此前也了解到,实物金热销,国内部分投资者买金条像买菜一样。而至4月30日,不少报道显示,部分城市仍在上演抢购黄金的剧本。

但是,资本大鳄们显然没有老百姓那么乐意抄底。有着黄金投资风向标之称,也是全球最大的黄金交易所交易基金(ETF)——SPDR Gold Trust的数据就最具说服力。虽然金价过去半个月有了不小的反弹,但该基金始终在不断“出货”。过去一个月,该基金减持了约140吨黄金。

此外,巴克莱银行获得的数据显示,4月以来,交易所交易产品黄金净流出量已经是159吨,2013年至今的流出量达到了319吨。这一流出量相当于2013年开始时交易所交易产品持有的、纪录最高水平的2767吨黄金中的12%。可以对比的数字是,这些交易所交易产品在2012年全年的黄金净流入量仅仅是279吨。

巴克莱银行预期,2013年第二季度中黄金价格会是每盎司1350美元,2013年全年的价格均值将是每盎司1483美元。

“金价预计会跌破1300美元”

除了市场数据,华尔街日报中文网的一篇报道说,“技术派人士认为金价可能在酝酿更大下跌行情”。

美银美林全球研究部门的技术策略主

管 MacNeil Curry 称,金价的反弹力度疲弱,不足以收复过去一周半的失地。他说,金价自低点反弹时成交量偏低,由此增强了技术面的看跌信号。

Curry 说,通常情况下,上升趋势会伴随着成交量放大的过程,近来市场成交量低迷说明金价仍面临很大的下行风险。

他认为金价可能最终会跌破前期低点并测试每盎司1250美元~1300美元的关键支撑位,之后才会再度反弹。

ETF Capital Management 的联席创始人兼首席投资长 Larry Berman 则认

为,金价今年夏天之前将在每盎司1350美元左右至每盎司1500美元~1600美元区间的低段之间波动,之后才会再度展开下跌行情。在此期间,他建议投资者在每盎司1500美元上方建立黄金空头头寸。

Berman 说,金价的调整周期尚未结束。每盎司1500美元~1600美元区间中段至低段的抛压沉重,他认为金价不会突破此处阻力。

除非一些重大突发事件触发黄金避险买盘,比如朝鲜危机,否则他预计金价最终会跌破1300美元支撑位。一旦此处支撑失守,他预计金价将进一步滑向1150美元附近。

据《东方早报》《新京报》



微博说

国际金价经历创纪录的跌幅后,中国投资人购金热情被引爆,业内预测10天内中国内地投资人鲸吞实物黄金300吨。媒体调侃称华尔街大鳄们出手做空黄金,华尔街投多少,中国大妈买多少,在这种对赌中,高盛已率先退出做空。大妈,你赢了!

